



平成24年 2月17日

各 位

会社名	三国コカ・コーラボトリング株式会社
代表者名	代表取締役社長 椎名 幹芳
	(コード：2572、東証第一部)
問合せ先	執行役員管理本部
	副本部長兼経理部長 伊藤 正樹
	(TEL. 048-774-1132)

(訂正・数値データ訂正)「平成23年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年 2月14日に発表いたしました「平成23年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正がありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は_を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

■ 6 ページ

2. 企業集団の状況

【訂正前】

当社グループは、当社、子会社 6 社、関連会社 1 社 で構成され、清涼飲料の製造・販売を主な事業内容としている他、当該事業に関するサービス業務をはじめとするその他事業活動を展開しております。また、その他の関係会社が 1 社あります。

【訂正後】

当社グループは、当社、子会社 6 社、関連会社 2 社 (うち 1 社は持分法非適用会社) で構成され、清涼飲料の製造・販売を主な事業内容としている他、当該事業に関するサービス業務をはじめとするその他事業活動を展開しております。また、その他の関係会社が 1 社あります。

■ 39 ページ

4. 連結財務諸表

(10) 連結財務諸表に関する注記事項

(税効果会計関係)

【訂正前】

当連結会計年度 (平成23年12月31日)	
2	(省略)
3	法定実効税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の修正 (中略) この税率の変更により繰延税金資産の純額が78百万円減少し、当連結会計年度に費用計上された法人税等調整額の金額が78百万円増加しております。

【訂正後】

当連結会計年度 (平成23年12月31日)	
2	(省略)
3	法定実効税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の修正 (中略) この税率の変更により、連結貸借対照表においては繰延税金資産の純額が78百万円及びその他有価証券評価差額金が4百万円それぞれ減少し、連結損益計算書においては法人税等調整額が74百万円増加しております。

■48ページ

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

		当事業年度 (平成23年12月31日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
関係会社短期貸付金		658
(中略)		
その他		237
(中略)		
流動資産合計		36,975
(以下省略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

		当事業年度 (平成23年12月31日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
関係会社短期貸付金		713
(中略)		
その他		182
(中略)		
流動資産合計		36,975
(以下省略)		

以上